

52名外国人获上海人才签证 新政后签证数全国第一

作为国家《外国人才签证制度实施办法》首批试点城市之一,自今年1月1日起在全市范围内实施外国人才签证制度以来,上海市已为52位来自高校、科研院所、外资研发中心等单位邀请的外国高端人才签发《外国高端人才确认函》,数量居全国之首。

获得《外国高端人才确认函》的人当中,有2位获得过2017年中国国际科学技术合作奖,6位曾担任境外研究所所长或院士,5位曾在境外高水平大学担任教授,6位入选各类人才计划,还有3位博士后科研人员,2位外资研发中心全球高管,还有28位为本市科创职业清单

目录单位聘用高级管理人员。这些高端人才持《外国高端人才确认函》将可在我驻外使领馆获得5至10年多次往返的外国人才签证(即R字签证),享受每次最长可达180天的停留期。对持人才签证外国人的配偶、未成年子女,将获得相同期限、多次入境、相应种类签证。

泰州医药高新区集中开工亿元以上项目21个

日前,泰州市举行2018全市扩大有效投资重大产业项目集中开工现场推进会。本次集中开工主会场设在海陵新能源产业园,另外还设了靖江、泰兴、兴化、高港、姜堰、医药高新区6个分会场。据了解,泰州医药高新区参加全市扩大有效投资重大产业项目集中开工活动的亿元以上项目共有21个,投资体量大、科技含量高、市场前景广,计划总投资87.86亿元,其中5-10亿元项目2个,10亿元以上项目3个。

这些项目紧扣医药高新区生物医药、电子信息、石化新材料三大主导产业,涵盖诊断试剂、智能医疗设备、兽用生物制品、润滑油调合装置、新能源汽车、锂电池材料、智能仓储机器人、现代物流等领域,代表了当前国内外的先进水平,为推进医药高新区三大主导产业做大做强积蓄了强劲动力,也为医药高新区保持“发展速度快于全市、总量占比逐年提高”良好态势提供了强力支撑。

义乌—迪拜改变通关模式 清关业务将前移至义乌

义乌—迪拜将开启直通关模式,今后义乌市场的商品出口迪拜,可以提前在义乌办好清关手续,大大节约商家的时间。

浙江省海港集团与迪拜环球港务集团日前在浙江杭州签署合作协议,合作打造义乌—迪拜直通仓项目,迪拜的海关清关服务功能前移至义乌港,开展全方位的物流合作。

义乌是全球最大的小商品集散中心,也是我国首批陆港城市。义乌销往中东80%的货物都通过迪拜中转到其他国家。迪拜环球是全球第四

大码头运营商,办事处遍布全球30个国家。义乌—迪拜直通仓项目的亮点是在义乌港首创推行义乌—迪拜直通关模式。根据协议,浙江省海港集团负责提供义乌的仓储资源,迪拜环球负责引入迪拜的海关清关服务功能至义乌港,在义乌港完成集装箱货物迪拜端的清关服务,为客户提供运输、仓储、通关、订舱、代理等一条龙全程物流服务。据悉,这个项目前期将租用义乌港现有的仓储,在运营开始后根据经营情况研究建设新的仓库项目,进一步扩大业务规模。



常州市春秋淹城百组花灯绚丽璀璨,众多游客来此赏灯观景。

在苏创业就业台湾青年超万人

江苏省台办最新统计显示,截至2017年底,累计有740多个台湾青年创业项目落户江苏,在此实习、就业、创业的台湾青年超过11400人。

江苏台商投资、苏台两地贸易等各项指标多年在大陆保

持领先地位,与此相应,越来越多台湾青年前来“追梦”。江苏省已获国台办批准设立8家海峡两岸青年创业基地和2家海峡两岸青年就业创业示范点,数量位居大陆第一。多位台湾青年认为,来江苏是想寻找全

新的发展机遇,在这个台资高地实现不同的工作目标,同时,有了更多与大陆青年打交道的机会,能增进两岸年轻人的了解与合作,会让自己感觉到“并非过客”,而是在此“落地生根”。



浙江安吉天子湖镇舞龙文化



日前,在江苏省盱眙县龙虾节广场,民间艺人在进行舞龙表演。

皖企农产品月出口突破1亿美元

记者日前从省商务厅获悉,今年1月份,安徽省农产品出口额突破1亿美元,达到1.03亿美元,同比增长7.24%。

龙头企业带动作用明显,当月出口额超百万美元的企业有22家,累计实现出口4991万美元,同比增长49.91%,占全省出口总额的近一半。其中,宿州市皖神面制品有限公司、亳州豪门中药饮片有限公司、安徽安粮实业发展有限公司和安徽强旺调味食品有限公司等企业出口数额较大、增长较快。从出口商品看,中药材、羽绒、面筋、蜂蜜、芝麻等呈恢复性增长,呈现良好的发展态势。其中,芝麻、羽绒和面筋等出口增长较快,同比增幅分别达到639.92%、38.86%和69.11%。



江苏省无锡市管社山庄,小鸟在梅花枝旁嬉戏,一派春意盎然的景象。

本版资料来源:新华网